



«Бессмертный полк» — международное общественное движение по сохранению личной памяти о поколении Великой Отечественной войны. Участники движения ежегодно в День Победы проходят колонной по улицам городов с фотографиями своих родственников.





Впервые Бессмертный полк прошел 9 мая 2012 года в Томске. В колонне

Полка тогда пронесли почти 2000 портретов ветеранов и прошли более

6000 томичей. Его инициаторами стали журналисты Томской медиа группы, которых поддержали жители города.

В 2013 году вокруг первого города Полка – Томска – начинает складываться сообщество координаторов из других городов, в числе

которых и Нижний Новгород.

В январе 2014 года Министерством юстиции РФ было









Дорогие ребята, участие жителей Нижнего Новгорода в международной акции «Бессмертный полк» стало поистине народной традицией

В ежегодном праздничном параде участвуют прямые наследники Победителей: дети, внуки и правнуки советских воинов, разгромивших фашизм. Они с гордостью несут портреты своих родственниковветеранов, выражая им огромную благодарность за спасенный мир и сохранённое право на жизнь.





Принять участие в акции «Бессмертный полк» может каждый. Для этого необходимо принести фотографию своего солдата классному руководителю в срок до 24 апреля.

В дальнейшем с изготовленным транспарантом можно будет прийти на праздничный парад 9 мая и принять участие в шествии колонны «Бессмертного полка».





